
Европска недеља региона и градова 

2024 – „Оснаживање заједница“ 
Учешће Фонда „Европски послови“ АП Војводине  

Европска недеља региона и градова (ЕНРГ) 2024, која је одржана од 7. до 10. октобра у 

Бриселу, била је централни догађај за дискусију о кључним иницијативама за развој региона 

широм Европе. Фонд „Европски послови” АП Војводине активно је учествовао, 

представљајући пројекте који подржавају задржавање младих талената и оснаживање 

локалних заједница у АП Војводини. У билтену прочитајте нешто више о нашем доприносу 

и кључним активностима. 

 
 

Видео презентација: „Регионално задржавање младих талената“ у просторијама 

Представништва Северне Ирске 
Током ЕНРГ 2024, у просторијама представништва Северне Ирске, уз сарадњу са партнерима 

из Северне Ирске, Румуније, Краљевине Холандије, Италије, Пољске и Словеније, приказан 

је кратки промотивни филм на тему „Регионално задржавање младих талената“. Филм је 

представио огроман потенцијал који лежи у младим, високо образованим људима Аутономне 

покрајине Војводине, као и континуирану и активну подршку Покрајинске владе и научних 

института. Фонд је представио активности усмерене на задржавање младих у региону кроз 

подршку стартаповима и иновативним предузећима. Кроз финансијску и менторску 

подршку, млади добијају прилику да развијају своје идеје и покрећу успешне послове у свом 

региону. 



 

Погледајте видео овде 

Изјаве и медијско представљање 

Представници Канцеларије АП Војводине у Бриселу у изјави за медије нагласили су да 

млади све чешће доносе одлуку да остану у својој земљи због добрих услова високог 

образовања и подршке коју добијају од Аутономне покрајине Војводине и научних 

института. Ова подршка омогућава младима да започну своје пословне кораке у Војводини и 

допринесу развоју региона. 

 

 

https://youtu.be/6wLTshYlSck


Разговори о новим партнерствима 
Током ЕНРГ 2024, представници Фонда учествовали су у низу састанака са представницима 

европских региона и институција, што је довело до успостављања нових партнерстава. Теме 

разговора обухватале су сарадњу на пројектима зелене енергије, иновација и развоја 

дигиталних решења која могу допринети оснаживању локалних заједница. 

 

Будући пројекти: 2025. година  
Након успешног учешћа на ЕНРГ 2024, Фонд „Европски послови” планира да настави са 

развојем пројеката усмерених на иновације и оснаживање младих у региону. Пројекти за 

2025. годину ће укључити нове програме подршке стартап компанијама и иницијативе за 

привлачење младих талената у регион. 

Сазнајте више 
Ако желите да сазнате више о нашим пројектима и могућностима за сарадњу, посетите нашу 

страницу са детаљима о пројектима и јавним позивима или нас контактирајте за додатне 

информације. 

Контактирајте нас овде 

https://vojvodinahouse.eu/sr/kontakt/

